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Kdo chce psa bít ...
Skončil šampionát v Liberci. Při ohlédnutí za ním je

mi smutno. Přestože byl až neočekávaně úspěšný, ko-
mentáře většiny našich médií a díky tomu i odezva
v části české veřejnosti zanechávají hořkou příchuť.
Když téměř přesně před rokem proběhl na stejném
místě Světový pohár v klasických lyžařských disciplí-
nách, který se potýkal s kritickým nedostatkem sněhu,
nebyla o sarkastické komentáře, různé žaloby
a chmurné předpovědi pro letošní šampionát nouze.
Ještě počátkem roku bylo mnoho těch, kteří se ško-
dolibě těšili na obdobné fiasko. Sněhový příval, který
před zahájením mistrovství světa přišel, přinesl radost
všem, kteří si přáli úspěšný a důstojný průběh mi-
strovství a zákonitě zklamal špatné proroky. Namísto
toho, aby se novináři pokusili proniknout obdobně jako
jejich zahraniční kolegové do zázemí jednotlivých týmů
a přinést svědectví o atmosféře celého šampionátu,
mohli jsme sledovat rozhovory s lidmi, kteří si stěžovali
na sněhovou kalamitu nebo s místními prodavači, kteří
lamentovali, že neprodali dost předražených párků.
Proč jsme nedokázali veřejně ocenit a glorifikovat na-
sazení téměř dvou tisíc lidí a množství dobrovolníků,
kterým se podařilo zajistit nejlepší možné podmínky
nejen pro závodníky, ale i pro návštěvníky a hosty? 

Uvědomme si, jak velkou příležitost vyslat do světa
zprávu o našich schopnostech jsme nedokázali využít.
Představme si, jak by tak úspěšnou akci dokázali me-
diálně prodat třeba Slováci, nebo Němci či Rakušané.
Je možné, že tolik lidí nedokázalo překonat závist
úspěchu a svoji malost? Nebo nás tolik ovlivňuje dění
na naší politické scéně, kde je za hlavní úspěch pova-
žován neúspěch druhé strany?

Není pochyb o tom, že Kateřina Neumannová, která
stála v čele Organizačního výboru šampionátu, zaslu-
huje uznání. Znovu prokázala houževnatost, odvahu,
i nezbytné manažerské a logistické myšlení. Výsledek
jejího úsilí představuje triumf srovnatelný se získáním
zlaté medaile. A jestliže náš národ dojímalo její ne-
dávné olympijské vítězství, s první gratulací od její ma-
ličké dcery, zaslouží si podobné ocenění i dnes, kdy
k velkému vítězství dovedla celý organizační tým.

Stojí za to mít otevřené oči, dokázat ocenit úspěch
a nenechat se zmanipulovat ani neobjektivními médii,
ale ani destruktivními politiky. Dokažme ocenit úspě-
chy a vítězství a vzdejme hold těm, kteří se o ně za-
sloužili. Navzdory nebývalé nepřízni našich médií se
podařilo poslat do světa českou vizitku s certifikátem
vysoké profesionální kvality.
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tunelového komplexu Blanka Foto: Ondra Vido
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